

DOTAČNÍ PROGRAM

pro poskytování dotací na realizaci stavby

ČISTÍRNÝ ODPADNÍCH VOD

v obci Slatina

Důvod vyhlášení dotačního programu

Obec Slatina vyhlašuje tento dotační program s cílem podpořit žadatele, kteří zrealizují stavbu domovní čističky odpadních vod (dále jen „ČOV“) u objektu svého rodinného domu. Obec Slatina je vlastníkem a zároveň provozovatelem jednotné veřejné kanalizace zakončené výpustním objektem. Cílem tohoto dotačního titulu je zajistit vyšší kvalitu odváděných odpadních vod obecní kanalizací.

Za tímto účelem obec Slatina kompenzuje část vynaložených nákladů na realizaci stavby ČOV u objektů rodinných domů, které se nachází v katastrálním území Slatina u Bílovce.

Účel, na který mohou být dotace poskytnuty

Dotaci lze výhradně žádat na realizaci ČOV.

Maximální výše dotace na jeden projekt

70 % z celkových výdajů na projekt, maximálně však 50 000 Kč na projekt.

Okruh způsobilých žadatelů

Žadatelem může být fyzická osoba, která vlastní rodinný dům v katastrálním území Slatina u Bílovce a v současné době odvádí odpadní vody buď do septiku nebo žumpy.

Žadatelem nemůže být majitel novostavby rodinného domu.

Lhůta pro podání žádosti

30 dnů od zveřejnění na úřední desce obce Slatina do odvolání

Lhůta pro rozhodnutí o žádosti

Do 3 měsíců od podání žádosti.

Podmínky pro poskytnutí dotace

Žádost o poskytnutí dotace předkládá žadatel poštou nebo prostřednictvím podatelny obecního úřadu na adresu:

Obecní úřad Slatina, 742 93 Slatina č. 1

Žádost předkládá žadatel na předepsaném tiskopise „Žádost o dotaci z dotačního programu na realizaci stavby čistírny odpadních vod v obci Slatina vyplněném ve všech bodech. K žádosti je předkladatel povinen doložit:

- vyjádření vodoprávního úřadu, zda stavba ČOV byla provedena v souladu s povolením stavby nebo v souladu s provedeným ohlášením stavby ČOV
- kopie dokladů za provedené práce včetně doložení dokladů o jejich úhradě

Žadatel o finanční prostředky nesmí mít závazky pro splatnosti vůči obci Slatina.

Finanční prostředky jsou žadatelům poskytovány na základě uzavřené veřejnoprávní smlouvy po schválení Zastupitelstvem obce Slatina.

Žadatelům nevzniká na poskytnutí dotace právní nárok a proti rozhodnutí se nelze odvolat.

Náležitosti a kritéria pro hodnocení žádosti

Žádosti o dotaci budou shromažďovány obecním úřadem, který po doručení žádosti provede kontrolu:

- zda je žádost předložena v předepsaném tiskopise
- zda je žádost vyplněna ve všech bodech
- zda jsou doloženy předepsané přílohy
- zda je žadatel vlastníkem objektu rodinného domu v k.ú. Slatina u Bílovce (zajistí poskytovatel)

V případě, že v žádosti obecní úřad shledá nedostatky, vyzve žadatele k nápravě. Lhůta pro odstranění nedostatků je do 1 měsíce od doručení výzvy žadateli. Po uplynutí této lhůty je žádost považována za nepodanou. Lhůta pro rozhodnutí o žádosti se počítá od okamžiku, kdy byla doručena žádost bez nedostatků.

Obecní úřad předloží návrh na schválení/neschválení poskytnutí dotace zastupitelstvu obec.

Tento dotační program byl schválen na jednání Zastupitelstva obce Slatina usnesením č. 5./2023 ze dne 11.12.2023 a zároveň se ruší Dotační program pro poskytování dotaci na realizaci stavby ČOV v obci Slatina schválený na zasedání ZO Slatina dne 16.3.2022 pod č. 3/2022.

Ve Slatině dne 11.12.2023

Luděk Míček

starosta obce Slatina

Příloha: Žádost o dotaci z dotačního programu na realizaci stavby čistírny odpadních vod v obci Slatina.

Kyřeno: 12.12.2023
Sňato: 21.03.2024

OBEC SLATINA
742 93 SLATINA I

①